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ANFRAGE

GEM. § 5 GESCHAFTSORDNUNG

Absender:
Ratsgruppe HAK im Rat der Stadt Hagen

Betreff:
Anfrage der HAK Ratsgruppe
Bauarbeiten am oberen und unteren Parkdeck der Fritz-Steinhoff-Gesamtschule

Beratungsfolge:
15.09.2022 Schulausschuss

Anfragetext:
1. Wie ist der bauliche Stand?
2. Wie ist die zeitliche Planung fir eine Fertigstellung?
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Kurzfassung
entfallt
Begriindung

Mit Bedauern mussen wir feststellen, dass die Bauarbeiten am Parkdeck der Fritz-
Steinhoff-Gesamtschule immer noch nicht beendet sind. In der 6ffentlichen
Stellungnahme der Verwaltung vom 16.03.2022, Drucksache 0171/2022, wurde
eine Fertigstellung flir den Mai 2022 angekulndigt. In diesem Kontext bitten wir Sie
um die Erlauterung der Grinde, die zur Nichteinhaltung des genannten Zeitplanes
gefuhrt haben. Gleichzeitig bitten wir Sie um einen verbindlichen Zeitplan flr die
Fertigstellung. Im Ubrigen verweisen wir auf die Anfrage der HAK Ratsgruppe vom
03.02.2022.

Inklusion von Menschen mit Behinderung

Belange von Menschen mit Behinderung
sind nicht betroffen

Auswirkungen auf den Klimaschutz und die Klimafolgenanpassung

keine Auswirkungen (0)



Ratsgruppe HAK | Rathausstr. 11 | 58095 Hagen

An die
Vorsitzende des Schulausschusses
Nicole Pfefferer

- im Hause -

Bearbeitet von: Omer Oral Tel.: 02331 207 2063 Email: ratsgruppe@hak-hagen.de  Dat.: 01.09.2022

,Bauarbeiten am oberen und unteren Parkdeck der Fritz-Steinhoff-Gesamtschule*

Sehr geehrte Frau Vorsitzende Pfefferer,

hiermit stellen wir folgende Anfrage zur Tagesordnung der Sitzung des
Schulausschusses am 15.09.2022 gem. §5 GO:

Anfrage:

1. Wie ist der bauliche Stand?
2. Wie ist die zeitliche Planung fir eine Fertigstellung?

Begrindung:

Mit Bedauern missen wir feststellen, dass die Bauarbeiten am Parkdeck der Fritz-
Steinhoff-Gesamtschule immer noch nicht beendet sind. In der 6ffentlichen
Stellungnahme der Verwaltung vom 16.03.2022, Drucksache 0171/2022, wurde
eine Fertigstellung flr den Mai 2022 angekindigt. In diesem Kontext bitten wir Sie
um die Erlduterung der Grinde, die zur Nichteinhaltung des genannten Zeitplanes
gefuhrt haben. Gleichzeitig bitten wir Sie um einen verbindlichen Zeitplan fir die
Fertigstellung. Im Ubrigen verweisen wir auf die Anfrage der HAK Ratsgruppe vom
03.02.2022.

Mit freundlichen GriiRen

A Yutlom

Sinan Akbaba Omer Oral
(Mitglied im Schulausschuss) (Geschaftsflhrer)
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